



దశాబ్దమైనా విభజన హామీలను పట్టించుకోని కేంద్రం

- ▶ ఆంధ్రలో విద్యా సంస్థల అభివృద్ధిని పట్టించుకోని కేంద్రం
- ▶ ఏపీలో ఒక్క విద్యా సంస్థ కూడా శాశ్వత క్యాంపస్ లో నడుస్తున్న పరిస్థితి లేదు
- ▶ ఏపీలో 3 తప్పక.. ప్రతిపాదనలో ఉన్న మిగిలిన మెడికల్ కళాశాలల అభివృద్ధి లేదు
- ▶ రెండు-మూడేళ్ల నుంచి రూసా నిధుల వినియోగ శాతం దారుణంగా ఉంది
- ▶ కేంద్రీయ విద్యాలయాల అభివృద్ధి లేదు
- ▶ పార్లమెంట్ లో ఆంధ్ర గళం వినిపించిన ఎంపీ కృష్ణ దేవరాయలు

నన్ను, ఎమ్మెల్యే కాసును మళ్ళీ ఆశీర్వాదించండి

- ▶ అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నాం
- ▶ సమస్యల పరిష్కారానికి ఇంటింటికి తిరిగాం
- ▶ అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేని ప్రతిపక్షాలు ఎన్నో విమర్శిస్తుంటాయి
- ▶ అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం
- ▶ ఎంపీ కృష్ణదేవరాయలు

నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో, పల్నాడు జిల్లా అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా నిరంతరం కృషి చేస్తున్న వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని మళ్ళీ దీవించాలని నరసరావుపేట పి కృష్ణదేవరాయలు ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. దాచేపల్లి లో కోటి రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించిన షాది ఖానా ను శుక్రవారం ఎంపీ ఎంపీ కృష్ణదేవరాయలు ఎమ్మెల్యే కాసు మహేశ్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఎంపీ కృష్ణదేవరాయలు మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంగా నిరంతరం కృషి చేశామని, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ఇంటింటికి తిరిగామని ఎంపీ కృష్ణదేవరాయలు అన్నారు. పల్నాడు ప్రజలకు వైద్య సౌకర్యం దగ్గరలోనే ఉండాలన్న లక్ష్యంతో పిడుగురాళ్లలో వైద్య కళాశాలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఇప్పటికే అనేక ప్రాంతాల్లో కేంద్ర విద్యా మిగతా 3వ పేజీలో



రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు శుక్రవారం తెనాలి నియోజకవర్గంలో తుఫాను వల్ల దెబ్బతిన్న ప్రాంతాలను పరిశీలించడానికి వచ్చినప్పుడు చంద్రబాబు వేసిన ఒక జోక్కు పకా పక నవ్వుతున్న మాజీ మంత్రి తెనాలి నియోజకవర్గ తెదేపా ఇన్చార్జ్ ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్. ఆలపాటి నవ్వు చూసి చిరునవ్వు నవ్వుతున్న చంద్రబాబు. ఈ ఫోటో వైరల్గా మారింది.

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో



ఎన్నికల ముందు ముద్దులు తర్వాత గుడ్డులు

- ▶ విరవీగితే ఇక ఉంది మూడు నెలలే
- ▶ తెలంగాణలో పరిస్థితి ఏమైందో ఒక్కసారి ఆలోచించు జగన్మోహన్ రెడ్డి
- ▶ 2014లో నష్టపరిహారం కింద రూ.10 వేలు ఇచ్చాం.. ఇప్పుడు ఎంత ఇస్తున్నారు
- ▶ ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రశ్నిస్తే జైలుకి పంపుతున్నారు
- ▶ ఈ ప్రభుత్వం ఆడుకుంటే సరి లేదంటే మూడు నెలలు ఆగండి
- ▶ కౌలు రైతులకు చూస్తే కన్నీరొస్తుంది
- ▶ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

తెనాలి రూరల్, మేజర్ స్టూప్స్

జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల ముందు ముద్దులు పెట్టి తర్వాత పిడుగు గుడ్డులు గుడ్డుతున్నారని మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు దుయ్యబట్టారు. రూరల్ మండలం సందివెలుగులోని నీట మునిగిన పంట పొలాలను శుక్రవారం పరిశీలించారు. కంచర్లపాలెం వద్ద మహిళలు గుమ్మడికాయతో దిష్టి తీసి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం మిగతా 3వ పేజీలో

ఉరి తాళ్లతో రైతులు నిరసన



చంద్రబాబు నాయుడు పరామర్శించారు. గ్రామము నకు చెందిన వాసిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, కోటయ్య, భాషా తదితర రైతులు తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం ఇంతవరకు పంట నష్టపోయిన వివరాలు తెలుసుకునేందుకు రాలేదని వాపోయారు. పుస్తెలు తాకట్టుపెట్టి పంటలను సాగు చేయగా విధి వక్రీకరించి తుఫాను తాకి టికి పంటలు నీట. మనిగాయంటూ బోరున. విల పించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో ఎకరాకు పంట నష్టపోయిన రైతుకు 30,000 అందించారని, నేడు వైసీపీ ప్రభుత్వం 20,000 కూడా ఇవ్వలేని దుస్థితిలో ఉందన్నారు. ఈనాటికి కౌలు రైతు కార్డులు కూడా ఇవ్వలేదంటూ వాపోయారు. గడిచిన నాలుగేళ్లలో కాలవలో పేరుకుపోయిన గుప్పెడు మట్టిని బయటకు తీయలేదని, తద్వారా నీరు పారుదల గాక వర్షాలు సకాలంలో రాక, వేలాది రూపాయలు పెట్టుబట్టి, భోర్లను ఆశ్రయించి సాగుచేసిన తుఫాను దెబ్బకు పూర్తిగా నష్టపోయామంటూ చంద్రబాబు దృష్టికి తెచ్చారు. మీరు

వస్తేనే మాకు న్యాయం జరుగుతుందని, మీ ప్రభుత్వమే రావాలని, మీరే న్యాయం చేయాలంటూ ఉరి తాళ్లతో నిరసన తెలిపారు. నిరసన తెలుపుతున్న రైతులను ఉద్దేశించి నారా చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ తుఫాన్ బాధిత ప్రాంతాల పర్యటనకు వస్తున్నారని హడావుడిగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ బయలుదేరారన్నారు. రైతుల కష్టాలు తెలుసుకునే మంత్రులు ఎక్కడున్నారో తెలియదని, పంట నష్టపరిహారాన్ని దేశం పార్టీ హయాంలో పెంచుకుంటూ వెళ్లే జగన్ తగ్గించారని చంద్రబాబు అన్నారు. కనీసం పంట బీమా కూడా ఇవ్వలేని దుస్థితిలో ఈ ప్రభుత్వం ఉందన్నారు. దైర్యం గా ఉండాలని, రైతులు అదైర్ష్య పడవద్దు అని ప్రజల కష్టాలు ఇక ముచ్చటగా మూడు నెలలే అంటూ రైతులను ఓదార్చారు. చంద్రబాబు వెంట మాజీ శాసనసభ్యులు శ్రావణ్ కుమార్, పోతినేని శ్రీనివాసరావుతోపాటు నియోజకవర్గ నాయకులు, మండల నాయకులు కార్యకర్తలు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం మహాపుణ్య కార్యం : తులసి ధర్మచరణ్

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : అత్యవసర సమయాల్లో రక్తం అందక ఎంతో మంది ప్రాణాలను కోల్పోతున్నారని, ప్రతి ఒక్కరు ఏదోక సమయంలో రక్తం దానం చేయడం వలన ప్రాణదాతలుగా నిలుస్తారని వేద సీడ్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ తులసి ధర్మచరణ్ అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక లక్ష్మీపురం హెచ్ డి ఎఫ్ సీ బ్యాంక్ లో వైస్ ప్రెసిడెంట్ చెరుకూరి రోహిణి కుమార్ అధ్యక్షతన రక్తదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు, ఈ కార్యక్రమానికి తులసి ధర్మచరణ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మచరణ్ మాట్లాడుతూ హెచ్ డి ఎఫ్ సీ బ్యాంక్ వారు ప్రతి ఏడాది డిసెంబర్ 8వ తేదీన ఈ బైడ్ క్యాంపు నిర్వహించడం, సేకరించిన బైడ్ ను ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు, ప్రభుత్వాధికార బైడ్ బ్యాంకులకు



పంపడం చాలా మంచి విషయమని తెలిపారు. మన దేశంలో 37 శాతం మంది మాత్రమే రక్తదానం చేయడానికి అర్హులని, వారిలో ప్రతి

సంవత్సరం 10 శాతం కంటే తక్కువ మంది మాత్రమే రక్తదానం చేస్తున్నారని తెలిపారు. రక్తం మనకు ప్రకృతి ప్రసాదించిన అత్యంత విలువైన బహుమతి అరి, రక్తదానం చేయడం అంటే ఓ మనిషికి జీవనదానం చేయడమే అని అన్నారు. రక్తదానం చేయడం వలన బరువు తగ్గడంలో సహాయపడుతుంది, రోగనిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది, గుండె జబ్బుల ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తుంది, క్యాన్సర్ ప్రమాదాన్ని తగ్గిస్తుంది, మానసిక ఆరోగ్యానికి మేలు చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంక్ డిప్యూటీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కే. తారకరామారావు, అసిస్టెంట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బి. అరుణ్ కుమార్, పి. యువలూరి, మేనేజర్ బి. వెంకట రామారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త ఐడియాలతోనే జీవితంలో మార్పు



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో : జీవితంలో ఎవరైనా మార్పుతో పాటు అభివృద్ధి చెందాలనుకుంటే కొత్త ఐడియాలతోనే సాధ్యమని విజయవాడలోని ఎస్.టి.పీఐ జాయింట్ డైరెక్టర్ బి.వి.నయ్ కుమార్ అన్నారు. చేత్రోలు మండలం వడ్లమూడి విజ్ఞాన్ యూనివర్సిటీలోని టెక్నాలజీ బిజినెస్ ఇంకంటేబుల్ వారు న్యూఐడీలోని డి.పి.టి. ఆర్థిక సహాయంతో “వీఐఐఐఎస్ఎం (విజ్ఞాన్ ఇన్నో వేషన్, ఇగ్నిషన్ అండ్ ఇంకంటేబుల్ ఫర్ స్టార్టప్ యాక్సిలరేషన్) టెక్నాలజీ బిజినెస్ ఇంకంటేబుల్

స్టార్టప్ ఫండింగ్ ఏంజెల్ ఇన్వెస్టర్స్ అండ్ వెంచర్ క్యాపిటలిస్టు) సదస్సు కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సదస్సుకు 12 రాష్ట్రాల నుంచి ఎంపిక చేసిన 30 స్టార్టప్ కంపెనీలు హాజరయ్యాయి. ఈ 30 కంపెనీలు ప్రారంభించాలను కుంటున్న వివిధ రకాల స్టార్టప్ కంపెనీల ఐడియాలను ఈ సదస్సులో తెలియజేసారు. ఉత్తమంగా ఉన్న స్టార్టప్ కంపెనీల ఐడియాలకు విజ్ఞాన్ టీటీఐఐ ఆర్థికంగా తోడ్పాటునందించనుంది. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన విజయవాడలోని ఎస్.టి.పీఐ జాయింట్ డైరెక్టర్ బి.వి.నయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సరికొత్త ఆవిష్కరణలతో ముందుకు వచ్చే వారికి ఎల్లప్పుడూ ఆర్థిక తోడ్పాటును అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. ఎవరికైనా కొత్త ఐడియాల ఉన్నట్లైతే వాటిని వెంటనే అభివృద్ధి చేసి మార్కెట్లోకి విడుదల చేయాలన్నారు. దేశం

లో వివిధ రకాల ఎంటర్ప్రెన్యూర్స్ ను స్థాపిస్తేనే దేశంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలకు పరిష్కారం చూపవచ్చన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఎప్పటికప్పుడు మారుతున్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా టెక్నికల్ నాలెడ్జ్, నైపుణ్యాభివృద్ధితోనే జీవితంలో మంచి ఉపాధిని, ఉన్నత స్థానాలను పొందగలగ న్నారు. కార్యక్రమానికి మరో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన విజయవాడలోని ఎస్.టి.పీఐ డెప్యూటీ డైరెక్టర్ డి.కీర్తన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ చిన్న చిన్న ఆలోచనలకు టెక్నాలజీని జోడించడం ద్వారా పెద్ద బిజినెస్ గా మార్చుకోవచ్చన్నారు. కార్యక్రమంలో సత్తురు క్యాటలైజర్స్ సీఈవో పీ.గోపాల క్రిష్ణ, ఎండియా పార్టనర్స్ వెంచర్ క్యాపిటలిస్ట్ రాఘవ గుప్త, సక్సీడ్ వెంచర్స్ ఏంజెల్ ఇన్వెస్టర్ రుతికీ జాదవ్, హైదరాబాద్ ఏంజెల్స్ బోర్డ్ మెంబర్ సుబ్బారావు నీలంరాజు, విజ్ఞాన్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ లావు రత్నయ్య, వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫె సర్ పి.నాగభూషణ్, వర్మిటిలోని ఆయా విభాగాల డీప్యూటీ, అధిపతులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆడుదాం ఆంధ్ర కిట్లు పంపిణీ చేసిన తాడికొండ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కత్తెర సురేష్ కుమార్

తాడికొండ మేజర్ న్యూస్: ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమం అందరిదని యువత భవిష్యకు బంగారు బాట వేయటానికి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారని తాడికొండ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త డాక్టర్ కత్తెర సురేష్ కుమార్ అన్నారు శుక్రవారం ఆయన మేడికొండూరులో ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్పోర్ట్స్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రిడల్ ప్రతిభగల యువతను గుర్తించి వారి బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేయాలని నిర్ణయించుకుని ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు చెప్పారు ప్రతిభ కలిగిన వారు వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి సంక్షేమం అభివృద్ధితో పాటు క్రిడలను కూడా ప్రోత్సహిస్తున్నారని తెలియజేశారు గతంలో ఏ ప్రభుత్వం కూడా ఇటువంటి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టలేదని తెలిపారు రానున్న ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని తిరిగి గెలిపించుకోవాలని బాధ్యత మనందరిపై ఉందన్నారు ఈ సందర్భంగా స్పోర్ట్స్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మండల స్వప్న వైఎస్ఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు



భవిష్య కేంద్రంలో ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవం



పొన్నూరు మేజర్ న్యూస్ : దివ్యాంగులు సైతం అన్ని రంగాలలో అత్యున్నత ప్రతిభను కనబరుస్తున్నారని పొన్నూరు ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్ రావు పేర్కొన్నారు. ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని స్థానిక భవిష్య కేంద్రంలో శుక్రవారం పలు కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పొన్నూరు ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్ రావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక అవసరాలు కలిగిన దివ్యాంగులను ప్రభుత్వం గుర్తించి విద్యా, వైద్యం అందించటం హర్షణీయమని పేర్కొన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా దివ్యాంగులను ప్రోత్సహిస్తూ సమాజంలో వారికి సమాన హోదా కల్పించేందుకు ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించటం అభినందనీయమన్నారు. ఎంతోమంది రుద్రవారి శోభాచంద్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ భవిష్య కేంద్రం కేంద్రాన్ని మండలంలోని ప్రత్యేక అవసరాలు కలిగిన చిన్నారులు వినియోగించుకోవాలని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించి గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో భవిష్య కేంద్రం ఉపాధ్యాయురాలు బి.విజయ కుమారి, శ్రీవాణి, ఫిజియోథెరపిస్ట్ డాక్టర్ ప్రియదర్శిని, కేంద్రం సిబ్బంది, చిన్నారులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు 29 శాతం ఐ ఆర్ వెంటనే ఇవ్వాలి



గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 11వ తేదీన జరిగే రాష్ట్ర క్యాబినెట్ లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, విశ్రాంతి ఉద్యోగులకు ఐ ఆర్ 29% ప్రకటించాలని. ఏ పి జిఈ ఏ గుంటూరు జిల్లా అధ్యక్షులు. చాంద్ బాబ్ శుక్రవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం గుంటూరు జిల్లా కార్యాలయములో జిల్లా చాంద్ బాబ్ పత్రిక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 11 వతేదీన జరిగే రాష్ట్ర క్యాబినెట్ లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, విశ్రాంతి ఉద్యోగులకు ఐ ఆర్ 29% శాతం ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు ఏ ఆర్ సి కమిషన్ వేసి సుమారు 5 గడిచిన ఈరోజు వరకు ఐ ఆర్ ప్రకటన చేయకపోవడం చాలా శోచనీయం అని అన్నారు.ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే. ఐ.ఆర్ పై క్యాబినెట్ లో చర్చించి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారుఈకార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు చాంద్ బాబ్ జిల్లా కార్యదర్శి కెవిఎస్ శివారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుకె. రవికుమార్ నగరశాఖ అధ్యక్షులు వై నాగేశ్వరరావు నగర శాఖ సంయుక్త కార్యదర్శి లక్ష్మీనారాయణ మరియు జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి కరీముల్లాషాఖాదిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకృతి వ్యవసాయం తో పంట పదిలం



మంగళగిరి, మేజర్ న్యూస్: ప్రకృతి వ్యవసాయంతో పంట పదిలంగా ఉంటుందని రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ శ్యామూల్ అనంద్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం మంగళగిరి మండలం పెదవడ్లపూడి గ్రామంలో పంట పోలాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అనంద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పెదవడ్లపూడి గ్రామంలో 6 ఎకరాల లో వరిపంట ప్రకృతి వ్యవసాయ పద్ధతిలో చేస్తున్నారు. దీని పరిశీలన నిమిత్తం వచ్చినట్లు తెలిపారు. ప్రకృతి వ్యవసాయ పద్ధతులు పాటించి, పంట నష్టపోకుండా చూసుకోవాలని రైతులకు సూచించారు. తుఫాన్ వలన పడించిన పంట పడిపోకుండా ఉన్న విషయంను రైతులు గమనించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో గుంటూరు జిల్లా ప్రకృతి వ్యవసాయం ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ రాజకుమారి , కుమార్ రుషాన్ , మాస్టర్ ట్రైనర్ నాగక్రిష్ణ, యూనిట్ ఇంచార్జ్ ఎం రాహెల్ రావు గ్రామ సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.

14వ నరసరావుపేటకు చంద్రబాబు స్థలం పరిశీలనలో స్థానిక నాయకులు



నరసరావుపేట మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 14వ తేదీన ప్రతిపక్ష నేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నరసరావుపేట రానున్నారు. రిమాండ్ నుంచి బయల్ పై విడుదలైన తరువాత జరుగుతున్న పర్యటన కావడం వల్ల ప్రత్యేక సంత రించుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ కడియాల వెంకటేశ్వరరావు, వేల్పుల సింహాద్రియాదవ్, నల్లపాటి రాము, సర్పంచుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాసరావు, కొల్లి బ్రహ్మయ్యకడియం కోటి సుబ్బారావు, గొట్టిపాటి జనార్దన్ బాబు, కుమ్మేత కోటిరెడ్డి, చింతిరాల బాలు, కొర్రెపాటి సంజీవరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తుఫాన్ బాధితులను ఆదుకోవడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం విఫలం

విచ్చలవిడిగా వైసీపీ అక్రమ దందాలు

పిడుగురాళ్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: మిచౌంగు తుఫాన్ బాధితులను ఆదుకోవడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం విఫలమైందని మాజీ ఎమ్మెల్యే యరపతినేని శ్రీనివాసరావు అన్నారు. పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం విలేకరుల సమావేశంలో ఈ మేరకు ఆరోపించారు. రెండు రోజుల క్రితం ఏర్పడిన మిచౌంగు తుఫాన్ కారణంగా రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారన్నారు. చేతికొచ్చిన పంట నేలపాలు అయిందన్నారు. రైతులను ఆదుకోవడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్య వైఖరిని ప్రదర్శించిందన్నారు. తుఫాన్ నుండి పంటలను రక్షించేందుకు ప్రభుత్వం, అధికారులు చర్యలు తీసుకోకుండా చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలమైందన్నారు. అలాగే పంట నష్టపోయిన రైతులను ఆదుకోవడంలో ప్రభుత్వం కాలయాపన విధానం సరైంది కాదని, తక్షణమే రైతులకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. అలాగే తప్పి చేసిన ప్రభుత్వ అధికారులు తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వస్తుందని ఆయన అన్నారు. వైసీపీ పార్టీ అండ చూసుకొని కొందరు అధికారులు పేట్రేగి పోతున్నారని

అది సరైన విధానం కాదన్నారు. ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రజల అవసరాలకు తగినట్లుగా సక్రమంగా పని చేయాలన్నారు. ఒంటెద్దు పోకడలకు పోతే రాబోయే రోజులలో నష్టపోక తప్పదన్నారు. తెలంగాణలో మాదిరిగానే ఏపీలో కూడా ఫలితాలు పునరావృతం అయితాయని స్పష్టం చేశారు. రాబోయేది తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వమే అన్నారు. వైసీపీ పాలనలో చేసిన అక్రమాలను బయటకు తీసి తగిన బుద్ధి చెబుతామన్నారు. రాష్ట్రంలో అంబేద్కర్ రవించిన రాజ్యాంగం అమలు కావటం లేదని. జగన్మోహన్ రెడ్డి తాత రాజా రెడ్డి రాజారెడ్డి రాజ్యాంగం అమలు చేస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో, అదేవిధంగా నియోజకవర్గంలో వైసీపీ మాఫియా రాజ్యమేలుతుందన్నారు. ఎవరిని వదిలిపెట్టకుండా ప్రతి ఒక్కరిని ఈ మాఫియా పట్టి పీడుస్తుందన్నారు. మాచెర్ల గుంటూరు ప్రధాన రహదారి పనులు ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్నట్లు తయారైందన్నారు. ప్రభుత్వ భూములకు కాదు, ప్రైవేట్ అస్తులకు



కూడా రక్షణ లేకుండా పోయిందన్నారు. ఇకపోతే రాష్ట్ర అభివృద్ధి ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్న మాదిరిగా ఉందని, పరిశ్రమల రంగం కుదేలు అయిపోయిందని వైసీపీ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఒక్క పరిశ్రమ కూడా రాష్ట్రానికి తీసుకురాలేదన్నారు. కాగా ఉన్న పరిశ్రమలను ముఖ్యమంత్రి ధన దాహానికి బలై ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలి వెళ్లాయి అన్నారు. మరో మూడు నెలలలో వైసీపీ పాలనకు ప్రజలు చరమగీతం పడతారని, నారాచంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రి చేసి టీడీపీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తారన్నారు. టీడీపీ, జనసేన పార్టీల సమన్వయంతో వైసీపీ కి డిపాజిట్టు కూడా రావు అని జోష్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ జిల్లా కార్యదర్శి తురక వీరస్వామి, టీడీపీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పాండురంగ శ్రీను, గండికోట వెంకటేశ్వర్లు, పనితి రవి, ముస్లిం మైనార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అమీర్ అలీ, టీడీపీనాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాన్య కార్యకర్త నుండి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త వరకు....కేరాఫ్ కటికం అంకారావు



-కార్యకర్త నుండి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త వరకు -నిత్యం ప్రజా జీవితంలో ముందుకు సాగుతున్న కటికం అంకారావు

గురజాల, మేజర్ న్యూస్: జనసేనాని ఆతయ సాధనలో నడుస్తూ ఎంతోమందికి యువతకి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు గురజాల నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త కటికం అంకారావు. 2015లో జనసేన పార్టీలో ఒక సామాన్య కార్యకర్తగా జనసేన సిద్ధాంతాలు నచ్చి పార్టీలో చేరి నేడు నియోజకవర్గ బాధ్యతలు చేపట్టే వరకు ఆయన రాజకీయ ప్రస్థానం ఎంతోమందికి యువతకు

ఆదర్శం. పార్టీ తరపున ఆయన చేసిన ర్యాలీలు, ధర్మాలు రాస్తారాకోలు, ఆమరణ నిరాహార దీక్షలు, పల్నాడు ప్రాంతంలో అందరికీ తెలిసిందే. మాచర్ల మండలం కొత్తూరు గ్రామంలో మనిషా అనే ఐదు సంవత్సరాలు చిన్నారి అత్యాచారం గావించబడి చనిపోతే ఆ కుటుంబానికి అండగా ఆమర నిరాహారదీక్ష చేసి అప్పటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు చేతుల మీదుగా ఐదు లక్షల ఎక్స్సీసీలు ఇప్పించి ప్రజల మన్నలను పొందారు. రక్తదానం చేయండి ప్రాణదాతలు కండి! అనే కార్యక్రమం ద్వారా పల్నాడు ప్రాంతంలో ఎంతోమందికి రక్తదానం చేపించారు. ఆయన స్వయంగా 18 సార్లు బ్లడ్ డొనేట్ చేశారు. కరోనా విపత్తర పరిస్థితిలో రెండుసార్లు కరోనా బారిన పడి, గురజాల పట్టణంలో ఎంతోమందికి నిత్యవర



అఖిలభారత చిరంజీవి యువత నియోజకవర్గ అధ్యక్షునిగా సేవలు అందిస్తూ జనసేన జిల్లా కార్యవర్గంలో స్థానం పొంది, వెనకబడిన పల్నాడు ప్రాంతాన్ని ప్రత్యేక జిల్లాగా చేయాలని పల్నాడు జిల్లా సాధన జేపీసీలో ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆయన పనిచేస్తూ, నేడు నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త బాధ్యతలు అందుకున్నారు. అనతికాలంలోనే అంచలంచలంగా ఎదిగిన ఆయన ప్రయాణం

పంట నష్టపోయిన ప్రతి రైతును ఆదుకుంటాం దెబ్బతిన్న పంట పొలాలను పరిశీలన



నరసరావుపేట మండలంలో పమిడి మరు, కొండకాపూరు, ఉప్పలపాడు, దొండపాడు గ్రామాల్లో మిచౌంగ్ తుఫాన్ ప్రభావం వలన దెబ్బతిన్న వరి, మొక్కజొన్న, సెనగ పత్తి, మిర్చి, పంటలని రెవెన్యూ, వ్యవసాయ & ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి నరసరావుపేట శాసనసభ్యులు డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీని వాసరెడ్డి శుక్ర వారం పరిశీలించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నరసరావుపేట నియోజక వర్గంలోని మిచౌంగ్ తుఫాన్ ప్రభావంతో నీటిలో మునిగిన పొలాలను అన్ని విధాలుగా ప్రభుత్వం నుండి రావాల్సిన పంట నష్టపరిహారం వచ్చేలా ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రభుత్వం నుంచి తగిన న్యాయం చేస్తాను అని అక్కడ రైతులతో హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా జరిగిన పంటనష్టాన్ని వెంటనే అంచనా వేసి, నివేదిక పంపి రైతులను తక్షణమే ఆదుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధికారులు తహసీల్దార్, వ్యవసాయ ఏడీలు, ఏవోలు, హార్టికల్చర్ అధికారులు, అగ్రికల్చర్ అసిస్టెంట్లు, సచివాలయ సిబ్బంది మండల పార్టీ ముఖ్యనాయకులు, మండల అధ్యక్షులు, కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్లు, మండల సాసైటీ అధ్యక్షులు, ఎంపీపీ, వైస్ ఎంపీపీ, జెడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, సాసైటీ సభ్యులు, వివిధ హెూదాలో ఉన్న వైఎస్సార్సీపీ నాయకులు, పెద్ద ఎత్తున వివిధ గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దాచేపల్లిలో షాదీఖానాను ప్రారంభిస్తున్న దృశ్యాలు



విజయ, మాచర్ల నియోజకవర్గం అధ్యక్షులుగా షేక్. నజీర్ భాష, పట్టణ అధ్యక్షుడిగా వేముల బాలకృష్ణ, మండల అధ్యక్షులగా దోమతోటి కృష్ణకుమారి నియమించినట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిన్నిటి భవాని, మొగిలి నాగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓబీసీ మహిళా మండలి సూతగి కమిటీల నియామకం

మాచర్ల, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని స్థానిక ఓ బి సి కార్యాలయంలో ఓబీసీ పల్నాడు మహిళా అధ్యక్షురాలు గంజర్ ఆదిలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో ఓబీసీ నాయకుల నూతన కమిటీల నియామకం శుక్రవారం జరిగింది. నూతన కమిటీ సభ్యులకు ఆమె నియామక పత్రాలను అందజేశారు. ఆదిలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ప్రతిమహిళా హక్కుల పట్ల అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. గురజాల నియోజకవర్గం అధ్యక్షురాలిగా బత్తుల

అగ్రికోల్ బాధితుల ఆవేదనను పట్టించుకోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం



మంగళగిరి, మేజర్ న్యూస్: అగ్రికోల్ బాధితులు ఆవేదనను పట్టించుకోని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి బటన్ నొక్కుతూ ఆర్థిక వ్యవస్థను చిన్నాభిన్నం చేశాడని, అగ్రికోల్ కస్టమర్స్ ఏజెంట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు, సీపీఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ముప్పాళ్ల నాగేశ్వరరావు మండిపడ్డారు. మంగళగిరి అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద అగ్రికోల్ కస్టమర్స్ అండ్ ఏజెంట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సత్యాగ్రహ దీక్షలను కుక్రవారం ముప్పాళ్ల ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ముప్పాళ్ల మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్షంలో ఉన్న సమయంలో నేటి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దీక్ష శిబిరానికి వచ్చి వారం రోజుల్లో 1182 కోట్ల రూపాయలను ఆరు నెలల్లో మిగిలిన వారందరికీ వడ్డీతో సహా ఇస్తానని కోర్టు సంగతి యాజమాన్యం సంగతి నేను చూసుకుంటానని చెప్పి మాట తప్పి మడం తప్పారని ముప్పాళ్ల ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చినాకా మోసపూరిత వాగ్దానాలతో అందరినీ మోసం చేస్తూ అగ్రికోల్ బాధితులను కూడా మోసం చేస్తూ వచ్చారని వారు మండ

పట్టినట్టుగా వ్యవహరిస్తుందని అన్నారు. పిల్లల్ని చదివించుకోలేక, పెళ్లిళ్లు చేయలేక కుటుంబ పోషణ భారమై ఎంతోమంది ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు. ఆ కుటుంబాలు చిన్నాభిన్నం అయిపోయాయని ముప్పాళ్ల ఆవేదన చెందారు. 20 వేల లోపు వారికి 906 కోట్ల రూపాయలు పది లక్షల లోపు బాధితులకు రెండు విడతలగా, బాధితుల బాండ్లను నమోదు చేయడం జరిగింది. మీరు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేశారంటే దానికి కారణం అగ్రికోల్ బాధితుల లక్షల ఓట్ల కీలకమని మీకు కూడా తెలుసు, కానీ అగ్రికోల్ బాధితుల ఆవేదనను అర్థం చేసుకోకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిరంకుశ తత్వంతో అగ్రికోల్ బాధితులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చు కుండా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పబ్లిం గడుపుతున్నాడని, 40 లక్షల మంది ఉన్న అగ్రికోల్ బాధితుల జరగబోయే ఎన్నికలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెబుతానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కల్లబొల్లి కబుర్లు మాని అగ్రికోల్ బాధితులకు న్యాయం చేయాలని లేనిపక్షంలో అగ్రికోల్ బాధితుల ఆగ్రహానికి గురికావాల్సి వస్తుందని

ముప్పాళ్ల హెచ్చరించారు. సత్యాగ్రహ దీక్షలకు సిపిఎం, టిడిపి సంఘీభావం డిసెంబర్ 28, 29 తేదీలలో ఆత్మహత్యలు అసహజ మరణాలకు గుండెపోటుకు గురై మరణించిన బాధితుల కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి 30 గంటల విమోచన దీక్షలను విజయవాడ ధర్మా చౌక్ లో చేపట్టడం జరుగుతుందని. ఈ దీక్షలో బాధితులందరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని ముప్పాళ్ల పిలుపునిచ్చారు. అగ్రికోల్ కస్టమర్స్ అండ్ ఏజెంట్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ నియోజకవర్గ గౌరవ అధ్యక్షులు సిపిఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి చిన్ని తిరువతయ్య ఈ దీక్షలను ఏజిటీయూసీ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి చిన్ని సత్యనారాయణ, మహిళా ఏరియా కార్యదర్శి గుడిమెట్ల శివకుమారి, మహిళా సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షురాలు కోట లలిత పద్మిని దీక్షలను నిమగ్నం ఇచ్చి విరమింప చేశారు. ఈ దీక్షలో అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కేతినేని అగస్తీన్, చక్రధర బాబు, పీ కృష్ణ, గౌరీ శంకర్, భాస్కరరావు, వై శివయ్య, రజనీ బాల, అన్నవరపు ప్రభాకర్, నందం బ్రహ్మేశ్వరరావు, వెంకట్ రెడ్డి, జాలాది జాన్ బాబు, తుడిమెళ్ల వెంకటయ్య, చిన్ని సత్యనారాయణ, ఎస్.కె కరీముల్లా, జవ్వాది సాంబశివరావు తదితరులు కూర్చున్నారు. సిపిఎం నాయకులు జేపీ రాఘవులు, ఫకీరయ్య, ఎస్ఎస్ చేంగాయ్య, గని, కమలాకర్, టిడిపి నాయకులు గోవాడ దుర్గారావు, తోటా పార్థసారథి, కనికల్ల చిరంజీవి, కారంపూడి అంకమ్మరావు, గోసాల రాఘవ, పదవల మహేష్, తదితరులు సంఘీభావం తెలియజేశారు.

ఆడుదాం ఆంధ్ర' విజయవంతం చేయాలి



గుంటూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న 'ఆడుదాం ఆంధ్ర' కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జేసీ రాజకుమారి కోరారు. గుంటూరు రూరల్ మండలం వెంగళయపాలెం, చల్లవారిపాలెం గ్రామ సచివాలయాలను కుక్రవారం ఆమె సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారుల నమోదు ప్రక్రియను పరిశీలించారు. సచివాలయం సిబ్బందికి తగిన సలహాలు, సూచనలు అందజేశారు. డిసెంబర్ 15 నుంచి క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె వివరించారు. కార్యక్రమంలో డి ఎల్ డి ఓ సుజాత, ఎంపీడివో ఆదినారాయణ రావు, ఈవో పి ఆర్ డి శ్రీనివాసరావు, గ్రామ సర్పంచులు చల్లవారి లలిత కుమారి, ఆరుదల సాంబశివరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే ఎంపీడివో కార్యాలయంలో క్యాష్ మరియు ఓ ఎస్ ఆర్ పై శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ఎంపీడివో ఆదినారాయణరావు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో డిపిఆర్పి విభాగం అధికారి నిరంజన్ రావు, ఈవో పి ఆర్ డి శ్రీనివాసరావు, గ్రేడ్ %త్రీ -xఎ% గ్రామ కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగల్ ఫ్యామిలీ మ్యూపింగ్ తో ఆరోగ్య శ్రీ కష్టాలు

మంగళగిరి, మేజర్ న్యూస్ : మంగళగిరి తాడేపల్లి నగరపాలక సంస్థ సచివాలయాల పరిధిలో హాస్ మ్యూపింగ్ నిర్వహణ అస్తవ్యస్తంగా మారింది. అసలు వాలంటీర్లు సమస్య తెలపారు... బహిరంగం అయితే తప్ప పరిష్కారం చేయాలని పరిస్థితులు కొందరూ సచివాలయ ఉద్యోగులు, వాలంటీర్ల వద్ద నెలకొంది. హాస్ మ్యూపింగ్ కష్టాలు బహిరంగం కాని పరిస్థితులు ఉన్నాయి. గతంలో హాస్ మ్యూపింగ్ చేసిన కొందరూ ఉద్యోగులు ఒక ఇంటి నలుగురు ఉంటే ముగ్గురిని మాత్రమే ఓ ఫ్యామిలీగా మ్యూపింగ్ చేసి అదే ఇంటిలో మిగిలిన ఒకరిని ప్రత్యేకంగా మ్యూపింగ్ చేశారు. తద్వారా ఆరోగ్య శ్రీ కార్డులో ఒకే కుటుంబంలో ఉన్న ఫ్యామిలీ మ్యూపింగ్ కాని వారి పేర్లు నమోదు కావటం లేదు. ఏదైనా అత్యవసరం అయితే ఎవరూ బాధ్యత వహిస్తారు . సింగల్ హాస్ మ్యూపింగ్ అయిన వారి వివరాలు వాలంటీర్లు సచివాలయం మేర్జింగ్ పత్రీయ నిమిత్తం అందచేయని పరిస్థితి నెలకొంది. కార్పొరేషన్ పరిధిలో ఒకే కుటుంబంలో ఉంటూ ప్రత్యేకంగా నమోదు కాబడిన సింగల్ హాస్ మ్యూపింగ్ బాధితులు ఎంత మంది రికార్డులలో ఉన్నారో అనేది అధికార యంత్రాంగం పరిశీలన చేయాలి. హాస్ ఫ్యామిలీ మ్యూపింగ్ మేర్జింగ్ చేసే పత్రీయ చేపట్టేది ఎవరు? వాలంటీర్లు సింగల్ మ్యూపింగ్ ఉన్న వారికి సమాచారం ఇవ్వారు. సచివాలయం డేటా రికార్డులలో కుటుంబీకుని వినియోగించే ఫోన్ నెంబర్లు నమోదు చేయారు. కుటుంబ సభ్యులు వినియోగించే ఫోన్ నెంబర్లు కాకుండా ఇతరుల ఫోన్ నెంబర్లు సచివాలయ రికార్డులలో ఎక్కువగా నమోదు కావటం గమనార్హం. సచివాలయం డేటా రికార్డులలో అసలు కుటుంబ యాజమాని ఫోన్ నెంబర్ మార్పు ఎందుకు కావటం లేదు. మార్పు చేర్పులకు అవకాశం చూపాలని బాధ్యత ఎవరిది ? నగరపాలక సంస్థ అధికార యంత్రాంగం సచివాలయ రికార్డులలో కుటుంబీకుల ఫోన్ నెంబర్లు నమోదు అయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, సింగల్ హాస్ మ్యూపింగ్ ఉన్న వారిని గుర్తించి, వెంటనే ఫ్యామిలీ మేర్జింగ్ పత్రీయ తర్వాతగతిన నిర్వహించాలి. తద్వారా ఆరోగ్య శ్రీ కార్డులో పేరు నమోదు చేసుకునే అవకాశం ఉంటుంది.

విలహంకారంతో విరవీగే వారికి ప్రజలే బుద్ధి చెబుతారు - కోవెలమూడి, బోనబోయిన

గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలు తమ జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపరచుతారనే ఆకాంక్షతో అధికారాన్ని అప్పగిస్తే, వాటిని గాలికి వదిలేసి అహంకారంతో విరవీగేవారికి తెలంగాణ ప్రజలు గట్టి బుద్ధి చెప్పారని రేపు ఇది ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రిపీట్ అవ్వబోతుందని గుంటూరు పశ్చిమ నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జి కోవెలమూడి రవీంద్ర, జనసేన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బోనబోయిన శ్రీనివాస్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం గుంటూరు 43వ డివిజన్ లోని సుగాలి కాలనీ లో బాబు ష్యూరిటీ - భవిష్యత్తు క్యారెంటీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ప్రజలు వైసీపీ ప్రభుత్వం పై గురుగా ఉన్నారని, సంక్షేమం పేరుతో ప్రజలను మోసగి



స్తున్న అతని బుద్ధిని ప్రజలు పసిగట్టారని, కుడిచేతితో ఇచ్చి, ఎడమ చేతితో లాక్కుంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారు. తుఫాన్ తో ప్రజలు, రైతులు నష్టపోతే ఈ జగన్ రెడ్డి ముసుగుతన్ని

నిద్రపోయాడని, ఈ రోజు చంద్రబాబు రైతులను పరమ ర్షకు బయల్దేరితే, హడావుడిగా ఆగమే ఘనాల మీద పర్యటనకు బయల్దేరాడని సువ్వు ఎంత నడించిన ప్రజలు జగన్ రెడ్డిని నమ్మరని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జమ్మల వీరాంజనేయులు, కొమ్మినేని కోటేశ్వర రావు, మద్దిరాల మ్యూని,మానం పద్మ శ్రీ, నెల్లూరి సాయి కృష్ణ, ఉమ్లా నాయక్, మట్టిపూడి శివన్నారాయణ, శివ బ్రహ్మాం, కిలారి ఆదినారాయణ, హరి జా నాయక్,పేరయ్య, శేషగిరిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెదరావూరులో గాంధీజీ పాల్గొన్న సన్నివేశాల చిత్రీకరణ



తెనాలి రూరల్, మేజర్ న్యూస్: 'బాబూజీ' చిత్రంలో మహాత్మా గాంధీ పాల్గొన్న సన్నివేశాలను రూరల్

మండలం పెదరావూరు స్టూడియోలో దర్శకుడు దిలీప్ రాజా శుక్రవారం చిత్రీకరించారు. ఆంగ్లేయులకు వ్యతిరేకంగా జరుగుతున్న స్వాతంత్ర్య సంగ్రామానికి ప్రతి భారతీయుడి ప్రాణాలను అంకితం చేయాలి. వందేమాతరం అంటూ గాంధీజీ చెపుతున్న సంభాషణలను చిత్రీకరిస్తున్నట్టుగా స్థానిక విలేకరులకు దర్శకుడు దిలీప్ రాజా తెలిపారు. గాంధీజీ దగ్గర స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో బాబూ జగజ్జీవన్ రామ్ శిష్యురికం చేసిన సన్నివేశాల రూపకల్పన చేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. బాబూ జగజ్జీవన్ రామ్ జీవిత చరిత్రను "బాబూజీ" "టైటిల్ తో బయోపిక్ గా తెనాలి పరిసర ప్రాంతాల్లో రూపొందిస్తున్న విషయం తెలిసిందే గాంధీజీ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పాల్గొని కారాగారంకు వెళ్లగా జగజ్జీవన్ రామ్ కూడా

జైలుజీవితం గడిపిన సన్నివేశాలను ఇప్పటికే చిత్రీకరించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. జగజ్జీవన్ రామ్ ను స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలోకి సుభాష్ చంద్ర బోస్ తీసుకువచ్చిన సంఘటన అలాగే భగత్ సింగ్ కు ఉరిశిక్ష పడిన అనంతరం తల్లి జైలులో కలిసే సన్నివేశాలు 'బాబూజీ' చిత్రం లో ఎంతో కీలకమని దిలీప్ రాజా వివరించారు. గాంధీజీ పాత్రను కేఆర్. డి. పెల్లె పోషిస్తుండగా లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి పాత్రలో ఉత్తర ప్రదేశ్ నటుడు అమీర్ చౌద్రీ, జగజ్జీవన్ రామ్ గా మిలటరీ ప్రసాద్, గాంధీజీ వెంట నిరంతరం ఉండే శిష్యురాలు 'మను' పాత్రలో పూజా కటారి, గూడెం పెద్దగా చదలవాడ హరిబాబు నటిస్తున్నారు. కెమెరా వంశీ, ఎడిటర్ నందమూరి హరి, నిర్మాత అలూరి సుందర రామయ్య కాగా కథ, మాటలు, స్క్రీన్ ప్లే, దర్శకత్వం దిలీప్ రాజా.

నేడు మండలంలో ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ పర్యటన

పెదకాకాని మేజర్ న్యూస్ : మిచెంగ్ తుఫాన్ ప్రభావం వలన రాష్ట్రంలో రైతులకు తీవ్ర నష్టం ఏర్పడింది. తుఫాన్ ప్రభావం వలన పెదకాకాని మండలంలో దెబ్బతిన్న పంట పొలాలను పరిశీలించడానికి తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మరియు సంగం డెయిర్ చైర్మన్ ధూళిపాళ్ల నరేంద్ర కుమార్ గారు డి. 09.12.2023 శనివారం ఉదయం 8.00 ని. లకు వెంకటకృష్ణాపురం , ఉదయం



8.30గం. లకు ఉప్పలపాడు , 9.00 గం. లకు పెదకాకాని 9.30 గం. లకు వెనిగండ్ల గ్రామాల్లోని పొలాలను పరిశీలించి మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వలివేటి మురళి ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు

నేడు విద్యుత్ సుఖవేత

తెనాలి, మేజర్ న్యూస్: నేడు తెనాలిలో విద్యుత్ లైన్ల మరమ్మతుల కారణంగా తెనాలి రూరల్, పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఉదయం 9 గంటల నుంచి 2 గంటల వరకు విద్యుత్ నిలిపివేస్తున్నట్లు ఏపిసిపిడిసిఎల్ డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ బోరుగడ్డ అశోక్ కుక్రవారం పత్రిక ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు. కావున విద్యుత్ అధికారులకు వినియోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.